RENSEIGNEMENTS COMMERCIAUX

LITS D'HÔPITAUX

Nº de publ. : 92035-IP

juin 1992



Canadä



Hr3221/.M3 Canada. Industry, Science Market intelligence.

BSNB 92035

1,	
	~
·····	





N° de publ. : 92035-IP

juin 1992

Préparé par : Robert Strachan Service des renseignements commerciaux et des possibilités technologiques Direction générale des services à l'entreprise Industrie, Sciences et Technologie Canada 235, rue Queen Ottawa (Ontario) K1A OH5

Téléphone : (613) 954-4970 Télécopieur : (613) 954-5463

SOURCES DES DONNÉES

Industrie, Sciences et Technologie Canada Statistique Canada, Téléphone : (613) 951-9647 Revenu Canada, Téléphone : (613) 954-7013

U.S. Department of Commerce,

Bureau of the Census, Téléphone : (301) 763-7754

NOTES EXPLICATIVES

Classification des marchandises

Les données statistiques sur le commerce canadien sont classées et publiées en fonction de la Convention internationale sur le système de désignation et de codification des marchandises (S.H.) telle que définie par la Nomenclature des statistiques et tarifs douaniers canadiens.

Évaluation

Aux fins des douanes, les importations sont présentées selon les valeurs établies conformément aux dispositions de la Loi sur les douanes qui, depuis le 1" janvier 1985, prévoit l'application de méthodes d'évaluation fondées sur le Code d'évaluation de l'Accord général sur les tarifs douaniers et le commerce (GATT). En général, la valeur imposable des marchandises importées doit correspondre à la valeur transactionnelle ou au prix réellement payé ou payable, sous certaines conditions. L'une des plus importantes de ces conditions est que l'acheteur et le vendeur doivent être indépendants l'un de l'autre. Si ces conditions ne sont pas remplies la valeur en douane est déterminée selon certains règles pratiques. En conséquence, le prix des importations canadiennes est le prix Franco à bord (F.A.B.), lieu d'expédition directe au Canada. Les coûts du fret et de l'assurance nécessaires pour acheminer les marchandises au Canada depuis le point d'expédition direct ne sont pas compris. A compter de janvier 1990, les exportations du Canada aux États-Unis sont évaluées F.A.B. au point de sortie du Canada. Avant 1990, elles étaient évaluées F.A.B. au point de chargement après déduction du fret, des escomptes et des rabais.

Total

Le total peut ne pas correspondre à la somme des chiffres, car ceux-ci ont été arrondis.

Taux de change Canada - États-Unis

Nous avons utilisé les taux de change de la Banque du Canada pour convertir en dollars canadiens les importations américaines déclarées en dollars américains.

Rapprochement Canada - États-Unis

Avant 1989, le codage des marchandises des États-Unis était fondé sur le *Tariff Schedule of the United States* (TSUSA), et il n'y a pas de données comparables disponibles. À compter de janvier 1989, les États-Unis ont adopté le Système harmonisé de désignation et de codage des marchandises (S.H.). Cependant, le Canada et les États-Unis ne s'échangent des données d'importation que depuis janvier 1990, si bien qu'il risque d'y avoir des écarts en 1989 entre les exportations du Canada vers les États-Unis et les importations des États-Unis en provenance du Canada. Depuis janvier 1990, tout écart entre les données canadiennes d'exportation vers les États-Unis et les données américaines d'importation en provenance du Canada est minime, et imputable aux taux de change.

TABLE DES MATIÈRES

	PAGE
INTRODUCTION ET PORTÉE	5
TENDANCES DES IMPORTATIONS CANADIENNES	6
SOMMAIRE	6
PAR PRINCIPAL PAYS D'ORIGINE	7
PAR PROVINCE DE DÉDOUANEMENT	9
IMPORTATEURS CANADIENS	11
EXPORTATEURS ÉTRANGERS AU CANADA	13
EXPÉDITIONS CANADIENNES	15
FOURNISSEURS CANADIENS	16
IMPORTATIONS DES ÉTATS-UNIS	18
PAR PRINCIPAL PAYS D'ORIGINE	18
TARIFS	20
CANADIENS	20
AMÉRICAINS	21
SOMMAIRE DU MARCHÉ	22
distance - Possibilités de l'acences pour des Technologies	23

		₽
	_	
		_
		ĸ
		5
	· ·	-
		•
		ļ
		-
	· ·	
		R
	:	
	•	•
	i i	
	i	•
		B
		-

INTRODUCTION ET PORTÉE

Le présent document s'inscrit dans une série de rapports de renseignements commerciaux dont l'objet est de renseigner l'entreprise sur les possibilités de production qui existent au Canada et d'aider les entreprises et autres organismes dans leur recherche de marchés pour divers produits. Les renseignements détaillés consignés ici appuient les études d'organismes qui cherchent à élargir les lignes actuelles de produits, à modifier les caractéristiques de certains produits ou à effectuer de nouveaux investissements dans l'industrie canadienne de la fabrication. La portée du rapport de renseignements commerciaux est conçue en étroite collaboration avec le client et adaptée à ses besoins particuliers. Il est important de rappeler que le rapport ne constitue aucunement une analyse des possibilités de soutenir la concurrence dans un marché donné.

Le présent rapport repose sur des données provenant de diverses sources, à l'égard des codes de marchandises suivants du Système harmonisé (S.H.) :

Description

Codes des marchandises S.H. analysé

Mobilier pour la médecine, la chirurgie, l'art dentaire ou l'art vétérinaire (tables d'opération, tables d'examen, lits à mécanisme pour usages cliniques, fauteuils de dentistes, par exemple); fauteuils pour salons de coiffure et fauteuils similaires, avec dispositif à la fois d'orientation et d'élévation; parties de ces articles (94.02)

- -Autres (9402.90)
- ---Tables d'opérations, lits oscillants et tables électromécaniques de chiropraticien et leurs parties (9402.90.10)
- ----Lits oscillants

9402.90.10.20

- ---Autres (9402.90.90)
- ----Lits d'hôpitaux avec garnitures mécaniques

9402.90.90.10

TENDANCES DES IMPORTATIONS CANADIENNES

SOMMAIRE

	Importations totales				<u>d'e</u>	Princip xportatio	al pays on au Ca	<u>nada</u>
Description et	1989	1990	1991	1992*	%	de la va	leur tota	ile
code de marchandise	<u>Valeur</u> (000 \$)	<u>Valeur</u> (000 \$)	<u>Valeur</u> (000 \$)	<u>Valeur</u> (000 \$)	<u>1989</u> .	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u> *
Lits oscillants						ÉTATS	-UNIS	
S.H. 9402.90.10.20	4 255	1 940	1 720	316	99	97	99,8	100
Lits d'hôpitaux avec garnitures mécaniques						ÉTATS	-UNIS	
S.H. 9402.90.90.10	7 097	9 054	12 574	4 232	94	98	97	97
TOTAL	11 352	10 994	14 294	4 548				

^{*} Cumulatif jusqu'au premier trimestre.

TENDANCES DES IMPORTATIONS CANADIENNES (suite)

PAR PRINCIPAL PAYS D'ORIGINE

LITS OSCILLANTS (S.H. 9402.90.10.20)

<u>gine</u>		<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u> *	Taux de croissance annuel moyen
(000	\$)	4 209	1 889	1 716	316	-36,1
(000	۴١	2.4	10	2		62.2
(000	D)	24	10	3	-	-63,2
(000	\$)	22	41	, 		<u>87,0</u>
(000	¢)	4 255	1 940	1 720	316	-36,4
	(000		(000 \$) 4 209 (000 \$) 24 (000 \$)	(000 \$) 4 209 1 889 (000 \$) 24 10 (000 \$) <u>22</u> <u>41</u>	(000 \$) 4 209 1 889 1 716 (000 \$) 24 10 3 (000 \$) <u>22 41</u>	(000 \$) 4 209 1 889 1 716 316 (000 \$) 24 10 3 - (000 \$) 22 41 - -

En ordre décroissant de la valeur de 1991.

^{*} Cumulatif jusqu'au premier trimestre.

TENDANCES DES IMPORTATIONS CANADIENNES (suite)

PAR PRINCIPAL PAYS D'ORIGINE (suite)

LITS D'HÔPITAUX AVEC GARNITURES MÉCANIQUES (S.H. 9402.90.90.10)

Pays d'ori	<u>gine</u>		•	<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u> *	Taux de croissance annuel moyen (%)
États-Unis			1					
Valeur	(000	\$)	;	6 663	8 915	12 225	4 095	35,5
Pays-Bas	(000	* \		0.7		057	0	60.0
Valeur Royaume-Un	(000	\$)		97	-	257	8	62,9
Valeur	(000	¢)		2	30	35	24	357,3
Norvège	(000	Ψ,		_	, 30	33	- '	337,3
Valeur	(000)	\$)	:	94	16	24	23	-49,3
Irlande	-	•						
Valeur	(000	\$)		-	-	22	-	0,0
Finlande		4.			• •	_		50.5
Valeur	(000	\$)		67	10	7	-	-68,6
France Valeur	(000	¢١				3	82	0,0
Danemark	(000	P)		-	-	3	02	0,0
Valeur	(000	\$1		-	4	2	-	-54,0
Autres	(000	Ψ,			•	_		5.,6
Valeur	(000	\$)	:	<u>175</u>	<u>79</u>	-		<u>-54,8</u>
Valeur totale	(000	\$)		7 097	9 054	12 574	4 232	33,1

En ordre décroissant de la valeur de 1991.

^{*} Cumulatif jusqu'au premier trimestre.

TENDANCES DES IMPORTATIONS CANADIENNES (suite)

PAR PROVINCE DE DÉDOUANEMENT

LITS OSCILLANTS (S.H. 9402.90.10.20)

Province de dédouar	ement	<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u> *	Taux de croissance annuel moyen 1989-91 (%)
Ontario						
	(000 \$)	3 520	1 652	1 465	274	-35,5
	ritannique					
Valeur	(000 \$)	111	40	93	12	-8,6
Saskatchew						•••
Valeur	(000 \$)	2	-	68	-	513,5
Québec	(000 t)	100	120	50		20.0
Valeur	(000 \$)	128	139	58	11	-32,8
Alberta	(000 £)	474	105	27	1	76 2
Valeur	(000 \$) nce-Édouard	4/4	105	21	1	-76,2
Valeur	(000 \$)	_	_	8	_	0,0
Manitoba	(000 \$)	_	_	· ·	_	0,0
Valeur	(000 \$)	1	4	2	_	29,6
Nouveau-Br		•	•	_		23,0
Valeur		_	-	_	17	-
Nouvelle-É						
Valeur	(000 \$)	10	-	-	-	0,0
Terre-Neuv						,
Valeur	(000 \$)	8			_=	<u>0,0</u>
Valeur totale	(000 \$)	4 255	1 940	1 720	316	-36,4

En ordre décroissant de la valeur de 1991.

^{*} Cumulatif jusqu'au premier trimestre.

TENDANCES DES IMPORTATIONS CANADIENNES (suite)

PAR PROVINCE DE DÉDOUANEMENT (suite)

LITS D'HÔPITAUX AVEC GARNITURES MÉCANIQUES (S.H. 9402.90.90.10)

Province de dédouan	ement	<u>1989</u>	1990	<u>1991</u>	<u>1992</u> *	Taux de croissance annuel moyen 1989-91 (%)
Ontario						
Valeur	(000 \$)	5 009	5 639	5 400	2 043	3,8
	ritannique	705		2 560	406	100.2
Valeur	(000 \$)	735	1 112	3 568	406	120,3
Saskatchew		005	000	1 007	210	120 6
Valeur	(000 \$)	225	283	1 097	318	120,6
Alberta	/000 ¢\	275	48 8	721	170	38,7
Valeur	(000 \$)	375	400	/21	170	30,7
Nouveau-Br		202	1 013	667	521	81,6
Valeur Manitoba	(000 \$)	202	1 013	007	321	01,0
Valeur	(000 \$)	263	287	656	594	58,0
Québec	(000 \$)	203	207	030	334	30,0
Valeur	(000 \$)	224	152	341	128	23,4
Nouvelle-É		227	152	341	120	20,1
Valeur	(000 \$)	47	33	78	37	29,6
Terre-Neuv		٠,,		, 0	σ,	
Valeur	(000 \$)	17	48	45	14	62,4
	nce-Édouard					, .
Valeur	(000 \$)	-	_	1	-	0,0
	(
Valeur						
totale	(000 \$)	7 097	9 054	12 574	4 232	33,1

En ordre décroissant de la valeur de 1991.

^{*} Cumulatif jusqu'au premier trimestre.

IMPORTATEURS CANADIENS

LITS OSCILLANTS (S.H. 9402.90.10.20)

Il y avait 47 importateurs connus en 1990. Les 15 principaux importateurs représentaient 91 pour cent de la valeur totale des importations.

Principaux <u>importateurs</u> (Nbre)	Valeur <u>cumulative</u> (000 \$)	Pourcentage de <u>la valeur totale</u>
(1.13.0)	(000 \$)	
3	1 156	60
6	1 470	76
10	1 647	85 ·
15	1 766	91
Tous les importateurs (47)	1 940	100

Nous donnons ci-après en ordre alphabétique la liste des principaux importateurs en 1990. L'importateur ou le consignataire n'est pas nécessairement l'utilisateur ultime du produit.

Nom	<u>Lieu</u>	<u>Nom</u>	<u>Lieu</u>
B & C Adjustable Bed		Packard - Trudell Medical Supply	• •
Wholesalers	Thornhill, Ont.	Physio E R P Ltée.	Laval, Qc
Centre Hospitalier Anna Labarge,		Sleepking Bedding Products Div.	
Le	Chateauguay, Qc	of 314313 Ontario Ltd.	Toronto, Ont.
Everest & Jennings Canadian		Societé de Marketing E M S Inc.	Anjou, Qc
Ltd.	Concord, Ont.	Stryker International Ltd.	Kalamazoo, MI, ÉU.*
K C I Medical Canada Inc.	Toronto, Ont.	Trudell Medical	London, Ont.
M & S X-Ray Services Ltd.	Guelph, Ont.	Unicare Medical Products Inc.	Toronto, Ont.
Medmark Inc.	Milton, Ont.	Victoria Hospital Corporation	London, Ont.
North York General Hospital	Willowdale, Ont.	·	·

^{*} Importateur non-résident.

IMPORTATEURS CANADIENS (suite)

LITS D'HÔPITAUX AVEC GARNITURES MÉCANIQUES (S.H. 9402.90.90.10)

Il y avait 69 importateurs connus en 1990. Les 25 principaux importateurs représentaient 97 pour cent de la valeur totale des importations.

Principaux <u>importateurs</u> (Nbre)	Valeur <u>cumulative</u> (000 \$)	Pourcentage de <u>la valeur totale</u>
3	6 044	67
6	7 740	85 ·
10	8 187	90
15	8 514	94
25	8 811	97
Tous les importateurs (69)	9 054	100

Nous donnons ci-après en ordre alphabétique la liste des principaux importateurs en 1990. L'importateur ou le consignataire n'est pas nécessairement l'utilisateur ultime du produit.

<u>Nom</u>	Lieu	<u>Nom</u>	<u>Lieu</u>
Dominion Metalwares Industries		Metal Craft Manufacturing Ltd.	Beamsville, Ont.
Ltd.	Mississauga, Ont.	Mississauga Medical Supply	Minningoven Ont
Everest & Jennings Canadian	Concord, Ont.	Limited Nor-Am Patient Care Products	Mississauga, Ont.
Ltd. Furnco Products O/B 551839	Concola, Ont.	Co. Ltd.	Oakville, Ont.
Ontario Limited	Midland, Ont.	Pacific Coast Furniture Agencies	J
Futuremed Hospital Products Inc.	Downsview, Ont.	Ltd.	North Vancouver, CB.
Health Care Furniture	,	Ray-Tec Radiant Heaters Ltd.	London, Ont.
Corporation	Hartland, MI, ÉU.*	S S I Medical Service of	
Hill-Rom Canada Ltd.	Mississauga, Ont.	Canada Ltd.	Whitby, Ont.
Ingram & Bell Inc.	Don Mills, Ont.	Seafair Enterprises Ltd.	Delta, CB.
Invacare Canada Inc.	Mississauga, Ont.	Stryker International Ltd.	Kalamazoo, MI, ÉU.*
J. Collins Furniture Gallery Ltd.	Burnaby, CB.	T B Clift Ltd.	St. John's, TN.
Kimball World Inc.	Fort Erie, Ont.	Ultramatic Sleep of Canada Inc.	Burlington, Ont.
Kingston General Hospital	Kingston, Ont.	Vereburn Supply Ltd.	Calgary, Alb.
Medichair Ltd.	Brandon, Man.	Waterloo Bedding Co. Ltd.	Waterloo, Ont.

^{*} Importateur non-résident.

EXPORTATEURS ÉTRANGERS AU CANADA

LITS OSCILLANTS (S.H. 9402.90.10.20)

On trouvera ci-après la liste des principaux exportateurs par ordre décroissant de valeur. Ces exportateurs représentaient 83 pour cent de la valeur totale des importations canadiennes en 1990.

Pays d'origine	Nom de l'exportateur étranger		Valeur des exportations vers le Canada en 1990 (000 \$)
États-Unis	Kinetic Concepts Sci-O-Tech Inc.)	1 083*
	Hill-Rom Company Inc. Maxwell Products Inc.)	277*
	Stryker Corp.		74
	Mason Medical Williams Manufacturing Electropedic Mfg.)	177*
TOTAL			1 611

^{*} Les données sont regroupées pour assurer la confidentialité des importateurs canadiens.

EXPORTATEURS ÉTRANGERS AU CANADA (suite)

LITS D'HÔPITAUX AVEC GARNITURES MÉCANIQUES (S.H. 9402.90.90.10)

On trouvera ci-après la liste des principaux exportateurs par ordre décroissant de valeur. Ces exportateurs représentaient 90 pour cent de la valeur totale des importations canadiennes en 1990.

Pays d'origine	Nom de l'exportateur étranger		Valeur des exportations vers le Canada en 1990 (000 \$)
États-Unis	Hill-Rom Company Inc.		3 859
	Stryker Corp.		1 778
	American Massage Sales Simmons Healthcare)	1 574*
	Huntco Healthcare Inc.		189
	Adel Medical Ltd. Kimball World)	270*
	Support Systems Int'l. Inc. Amedco Health Care Inc.)	190*
	Flex-A-Bed of Georgia		70
	Hard Manufacturing Co. Inc.		65
	Invacare Corp. Inc.		57
	Thill Inc. A. Massage)	107*
TOTAL			8 159

^{*} Les données sont regroupées pour assurer la confidentialité des importateurs canadiens.

EXPÉDITIONS CANADIENNES

Selon Statistique Canada, les lits d'hôpitaux avec garnitures mécaniques dont fait état le présent rapport sont fabriqués au Canada. Cependant, pour des raisons de confidentialité, il n'y a pas de données distinctes sur les expéditions des établissements canadiens. Selon Statistique Canada, le Canada ne fabrique pas de lits oscillants.

Voici où s'adresser pour obtenir des renseignements ou formuler des observations sur les expéditions canadiennes :

Statistique Canada Division de l'industrie Section des enquêtes sur les manufactures Ottawa (Ontario) KIA OT6 Téléphone : (613) 951-9837

Source: Numéro de catalogue 35-251, annuel, "Industries du meuble et des articles d'ameublement".

FOURNISSEURS CANADIENS

Les listes qui suivent ont été établies à partir de deux sources : a) le Réseau d'approvisionnement et de débouchés d'affaires (RADAR), soit une banque de données informatisée créée par Industrie, Sciences et Technologie Canada (ISTC), et b) l'Index commercial canadien que publie l'Association des manufacturiers du Canada (AMC). Ces listes peuvent ne pas englober tous les fournisseurs des produits en question, car les entreprises doivent s'inscrire elles-mêmes au RADAR ou à l'Index commercial canadien. Dans l'un et l'autre cas, les renseignements sur les produits canadiens sont ceux donnés par les entreprises.

RADAR

Les entreprises sont présentées par ordre alphabétique.

Lits d'hôpitaux

<u>Nom</u>

Bertec Medical Inc.
E.M. Select Medical Technology Ltd.
*Fabri Metal Limitée
Giddings Beddings Ltd.
*Medicus Ltée.
*Metal Craft Manufacturing Limited
*Safety House Inc.
Spadina Industries Inc.
W.R. Benjamin Products Limited

Lieu

L'Isletville, Qc McAdam, N.-É. Anjou, Qc Granby, Qc Montréal, Qc Beamsville, Ont. Concord, Ont. Saskatoon, Sask. Springhill, N.-É.

Les demandes de renseignements ou les observations relatives à la liste du RADAR doivent être adressées à :

Réseau d'approvisionnement et de débouchés d'affaires Industrie, Sciences et Technologie Canada 235, rue Queen Ottawa (Ontario)

K1A OH5

Téléphone: (613) 954-5031

Télex: 053-4123

Télécopieur : (613) 954-1894

^{*} Ces entreprises sont engagées dans le commerce d'exportation.

FOURNISSEURS CANADIENS (suite)

INDEX COMMERCIAL CANADIEN

Les sociétés suivantes sont classées par ordre alphabétique.

Lits, d'hôpitaux et d'autres institutions

Nom

Argosy Metal Mfg. Co. Ltd.
Bertec Medical Inc.
*Engineered Plastics Incorporated
*Hill-Rom Canada Ltd.
*Metal Craft Manufacturing Limited
Queen City Bedding Co. Limited

<u>Lieu</u>

Toronto, Ont. L'Isletville, Qc Oakville, Ont. Mississauga, Ont. Beamsville, Ont. Downsview, Ont.

Les demandes de renseignements ou les observations relatives à la liste de l'Index commercial canadien doivent être adressées à :

L'Association des manufacturiers canadiens 4ième étage 75, boulevard International Etobicoke (Ontario) M9W 6L9

Téléphone : (416) 798-8000 Télécopieur : (416) 798-8050

^{*} Ces entreprises sont engagées dans le commerce d'exportation.

LITS D'HÔPITAUX

IMPORTATIONS DES ÉTATS-UNIS

PAR PRINCIPAL PAYS D'ORIGINE

LITS D'HÔPITAUX (S.H. 9402.90.00.10)

Pays d'ori	gine	:	<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u> *	Taux de croissance annuel moyen (%)
Royaume-Ur							
Valeur	(000	\$) .	2 226	2 399	495	216	-52,9
Irlande Valeur Suède	(000	\$)	4	117	258	2	664,3
Valeur Mexique	(000	\$)	362	1 014	246	3	-17,5
Valeur Canada	(000	\$)	552	181	166	-	-45,2
Valeur Rép. féd.	(000 d'Alle	\$) emagne	341	498	118	33	-41,2
Valeur Taïwan	(000)		825	212	103	5	-64,7
Valeur France	(000	\$)	57	26	97	5	30,0
Valeur	(000	\$)	2	36	85	-	535,4
Yougoslavi Valeur	(000	\$)	-	42	47	32	11,9
Thaïlande Valeur	(000	\$)	-	128	33	-	-74,5
Autres Valeur	(000	\$)	110	84	<u>26</u>		<u>-51,3</u>
Valeur							
totale	(000	\$)	4 479	4 738	1 672	296	-38,9

Nota: En ordre décroissant de la valeur de 1991.

^{*} Cumulatif jusqu'au premier trimestre.

Le Canada est 5'ième au classement général.

Source : U.S. Department of Commerce.

IMPORTATIONS DES ÉTATS-UNIS (suite)

PAR DISTRICT DOUANIER D'ENTRÉE (suite)

LITS D'HÔPITAUX (suite) (S.H. 9402.90.00.10)

Pays d'origine	<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u> *	Taux de croissance annuel moyen 1989-91 (%)
Miami, Floride					
Valeur (000 \$)	616	54	431	209	-16,4
Chicago, Illinois	100	1 471	400	00	4 1
Valeur (000 \$)	466	1 471	429	22	-4,1
Charleston, Caroline du Valeur (000 \$)	a suu 7	100	232	_	474,2
Buffalo, New York	,	100	232		7/7,2
Valeur (000 \$)	255	436	178	8	-16,5
Laredo, Texas					,
Valeur (000 \$)	552	181	166	-	-45,2
Los Angeles, Californie					
Valeur (000 \$)	660	374	65	-	-68,6
Washington, D.C.		6	58		001 2
Valeur (000 \$) Milwaukee, Wisconsin	-	О	58	-	881,2
Valeur (000 \$)	_	_	31	-	0,0
Cleveland, Ohio			31		0,0
Valeur (000 \$)	2	35	27	8	240,7
Baltimore, Maryland					·
Valeur (000 \$)	398	1 376	13	-	-81,7
Autres					
Valeur (000 \$)	<u>1_522</u>	<u>706</u>	42	<u>49</u>	<u>-83,4</u>
Valeur totale (000 \$)	4 479	4 738	1 672	296	-38,9

Nota: En ordre décroissant de la valeur de 1991.

^{*} Cumulatif jusqu'au premier trimestre.

Source : U.S. Department of Commerce.

TARIFS

CANADIENS

Les importations figurant aux présentes sont assujetties aux droits de douanes en vertu des numéros tarifaires canadiens suivants :

	·	Traitement tarifaire - 1992			
Numéro tarifaire	Description de marchandises	Tarif de la nation la plus <u>favorisée</u>	Tarif de préférence général	Tarif États- <u>Unis</u>	
9402.90.10	Tables d'opérations, lits oscillants et tables électromécaniques de chiropraticien, et leurs parties	GRATUIT	GRATUIT	GRATUIT	
9402.90.90	Autre mobilier pour la médecine, la chirurgie, l'art dentaire ou l'art vétérinaire, et ses parties, non dénommés ailleurs	10 %	6,5 %	2 %	

ACCORDS TARIFAIRES ET PAYS ÉTRANGERS EXPORTATEURS

Tous les pays d'exportation indiqués dans le présent rapport (sauf les États-Unis) ont droit au traitement tarifaire de la nation la plus favorisée.

Adresser toute demande de renseignements concernant les tarifs canadiens au bureau le plus proche de Douanes et Accise ou à l'adresse suivante :

Programmes tarifaires Revenu Canada Douanes et Accise Ottawa (Ontario) K1A OL5 Téléphone: (613) 954-7013 Télécopieur: (613) 954-2509

TARIFS (suite)

AMÉRICAINS

Les importations des États-Unis indiquées dans le présent rapport sont assujetties à un droit de douane et elles figurent sous le numéro tarifaire américain suivant :

			<u>Taux - 1992</u>	<u> [aux - 1992 </u>	
	uméro <u>rifaire</u>	Description de marchandises	<u>Général</u>	_1_	_2_
94	02.90.00	Autre mobilier pour la médecine, la chirurgie, l'art dentaire ou	5.0.0/	OD ATLUT	40.0/
		l'art vétérinaire, et ses parties	5,3 %	GRATUIT (A,E,IL) 1 % (CA)	40 %
1	Système	généralisé de préférences		Α	
		e libre-échange entre le Canada et les Ét	ats-Unis	CA	
		n Basin Economic Recovery Act		E	
	Zone de	libre-échange entre les États-Unis et Isr	aël	IL	

2 Nonobstant toute autre disposition, les taux des droits figurant dans la colonne 2 doivent s'appliquer à tous les produits, qu'ils soient importés directement ou indirectement, en provenance des régions et des pays suivants, conformément à l'article 401 du Tariff Classification Act de 1962, à l'article 231 ou à l'alinéa 257(e)(2) du Trade Expansion Act de 1962, au paragraphe 404(a) du Trade Act de 1974 ou à toute autre disposition légale, ou à toute mesure prise par le Président à ce sujet :

Afghanistan	Kampuchéa	République démocratique
Albanie	Laos	d'Allemagne (ancien nom)
Bulgarie	Lettonie	Tchécoslovaquie
Corée du Nord	Lithuanie	Union des Républiques
Cuba	Mongolie	socialistes soviétiques
Estonie	Roumanie	(ancien nom)
		V iêt-Nam

PAYS ÉTRANGERS

Adresser toute demande de renseignements sur les tarifs et les autres règlements sur le commerce des pays étrangers au :

Info Export Affaires extérieures Ottawa (Ontario) K1A OG2

Téléphone: (613) 993-6435 ou 1-800-267-8376

Télécopieur : (613) 996-9709

SOMMAIRE DU MARCHÉ

Le marché canadien des lits d'hôpitaux constitue une subdivision du marché plus large du mobilier hospitalier. Il comprend les lits qui meublent les hôpitaux, les foyers pour personnes âgées et les établissements de soins prolongés, de même que les lits utilisés pour les soins à domicile. Il englobe des créneaux spécialisés, comme les lits pour salles d'accouchement, pour unités pédiatriques et pour soins intensifs.

La gamme des produits offerts sur ce marché va des lits rudimentaires pour prisons et hôpitaux psychiatriques aux lits sophistiqués, munis d'accessoires électriques ou manuels couramment utilisés dans les hôpitaux, en passant par les lits milieu de gamme destinés aux maisons de soins infirmiers. La diversité des modèles s'explique par les divers impératifs auxquels obéit la conception de ces produits : le confort du malade et les exigences reliées aux soins médicaux; l'utilisateur final ou l'établissement auquel est destiné le lit; les besoins des établissements et de leur personnel en ce qui a trait à l'aspect sécuritaire et pratique du lit et à sa facilité d'utilisation; et les impératifs reliés à la maintenance du lit, notamment les réparations, le nettoyage et l'entretien.

Hormis les règles qui régissent la conception et la sécurité des lits pour bébés, aucun règlement ne régit présentement la conception des lits d'hôpitaux au Canada. On note toutefois une tendance qui pourrait faire en sorte que ce vide soit bientôt comblé. Quant aux lits ou accessoires à commande électrique, ils doivent recevoir l'approbation préalable de la CSA pour être mis en vente. Il n'existe à l'heure actuelle aucune norme réglementaire commune à l'ensemble du Canada en ce qui a trait aux lits d'hôpitaux, d'où les écarts entre les normes appliquées à l'intérieur de chaque province.

Le marché du mobilier médical a atteint sa maturité: il s'agit, de fait, d'un marché de remplacement. Les mesures de réduction des dépenses, les restrictions budgétaires et le climat de récession économique sont autant de facteurs qui rendent difficiles les ventes aux établissements médicaux. En effet, au moment de faire l'acquisition de lits de remplacement ou de nouveaux lits, les acheteurs soupèsent longuement le prix et la valeur des produits offerts, cherchant à tirer le meilleur parti possible de leurs budgets serrés. On peut s'attendre à une croissance du marché des lits pour maisons de soins infirmiers, en raison du vieillissement de la population. La tendance qui consiste à dispenser de plus en plus de soins à domicile ou en service externe pourrait également accroître les débouchés de certains types de lits d'hôpitaux parmi les moins sophistiqués.

Selon les renseignements communiqués par l'industrie, quelque 95 pour cent des lits présentement utilisés dans les hôpitaux canadiens sont importés, la plupart en provenance de grandes entreprises américaines. Le Canada compte toutefois au moins trois ou quatre petits fabricants indépendants, qui ont réussi à se tailler une place sur ce marché. Leur succès est attribuable à la grande qualité de leurs produits, à la facilité d'accès au service et aux pièces, à leur capacité de concevoir des lits sur mesure adaptés aux besoins de leurs clients, ainsi qu'à leur aptitude à répondre aux besoins des créneaux spécialisés du marché canadien, qui ne seraient pas rentables pour les grandes entreprises.

Jan Belcher Direction des produits d'hygiène

dISTCovery - POSSIBILITÉS DE LICENCES POUR DES TECHNOLOGIES

dISTCovery est un service d'ISTC qui vise à informer l'industrie des possibilités existant à l'échelle mondiale au chapitre de l'obtention de technologies transférables, par le truchement de licences et de coentreprises.

dISTCovery donne accès à des bases de données internationales contenant des milliers d'offres de cession de licences pour de nouveaux produits, de nouveaux procédés et de nouvelles technologies disponibles dans le monde entier.

dISTCovery vous présente un répertoire d'entreprises et d'organismes, du Canada ou de l'étranger, disposés à céder, sous licence, le droit de fabriquer et de vendre leurs produits ou d'utiliser leurs procédés ou leurs connaissances spécialisées dans un secteur de marché particulier. Une société canadienne peut aussi se servir de dISTCovery pour faire connaître un produit ou un procédé unique en vue d'une cession de licence sur le plan international.

Voici une liste des possibilités de licences recensées grâce à dISTCovery en utilisant les mots clés «hospital» et «beds». (Comme la langue d'accès de la banque est l'anglais les renseignements sont fournis en français uniquement à titre d'information):

- 1 Roulettes à blocage facile, de technologie de pointe
- 2 Lits à hauteur variable

Pour obtenir des renseignements complémentaires sur cet échantillon et sur le reste du répertoire, veuillez communiquer soit avec le bureau régional d'ISTC le plus proche indiqué à la fin de la présente publication, soit avec le Service des renseignements commerciaux et des possibilités technologiques au (613) 954-4040.



POUR OBTENIR DE PLUS AMPLES RENSEIGNEMENTS, S'ADRESSER AUX **SERVICES SUIVANTS:**

Service des renseignements commerciaux et des possibilités technologiques Direction générale des services à l'entreprise Industrie, Sciences et Technologie Canada 235, rue Queen Ottawa (Ontario) K1A 0H5

Téléphone: (613) 954-4970 Télécopieur : (613) 954-5463 OU Direction des produits médicaux Direction générale des produits chimiques et bio-industries Industrie, Sciences et Technologie Canada 235, rue Queen Ottawa (Ontario) K1A 0H5

Téléphone: (613) 954-2370 Télécopieur: (613) 954-1894

CENTRES DE SERVICES AUX ENTREPRISES D'ISTC

Nous avons créé ces centres à l'administration centrale et dans chaque bureau régional pour offrir aux clients l'accès à toute la gamme des services, produits d'information, programmes et compétences d'ISTC.

BUREAUX RÉGIONAUX

QUÉBEC

ISTC

Tour de la Bourse, Bureau 3800 800, Place Victoria C.P. 247 Montréal (Qc) H4Z 1E8

Téléphone: (514) 283-8185 ou 1-800-361-5367

Télécopieur : (514) 283-3302

TERRE-NEUVE

ISTC Atlantic Place 215, rue Water, 5° étage C.P. 8950 St. John's (T.-N.) A1B 3R9

Téléphone: (709) 772-ISTC Télécopieur: (709) 772-5093

ÎLE-DU-PRINCE-ÉDOUARD

ISTC

Confederation Court Mall 134, rue Kent, Bureau 400 C.P. 1115

Charlottetown (î.-P.-É.) C1A 7M8 Téléphone: (902) 566-7400 Télécopieur: (902) 566-7450

ONTARIO

ISTC Dominion Public Building

1, rue Front ouest, 4° étage Toronto (Ont.) M5J 1A4 Téléphone: (416) 973-ISTC Télécopieur: (416) 973-8714

NOUVELLE-ÉCOSSE

ISTC

Central Guaranty Trust Tower 1801, rue Hollis, 5' étage C.P. 940, Succ. 'M' Halifax (N.-É.) B3J 2V9 Téléphone: (902) 426-7259 Télécopieur: (902) 426-2624

NOUVEAU-BRUNSWICK

ISTC

Assumption Place, 12° étage 770, rue Main C.P. 1210 Moncton (N.-B.) E1C 8P9 Téléphone: (506) 857-ISTC Télécopieur: (506) 851-6429

MANITOBA

ISTC 8º étage 330, avenue Portage C.P. 981 Winnipeg (Man.) R3C 2V2

Téléphone: (204) 983-ISTC Télécopieur: (204) 983-2187

SASKATCHEWAN

ISTC

401-119 4' avenue sud Saskatoon (Sask.) S7K 5X2

Téléphone: (306) 975-4386 Télécopieur: (306) 975-5334

COLOMBIE BRITANNIQUE

ISTC Bureau 900 Scotia Tower 650, rue Georgia ouest C.P. 11610

Vancouver (C.-B.) V6B 5H8 Téléphone: (604) 666-0266 Télécopieur: (604) 666-0277

BUREAUX RÉGIONAUX (suite)

ALBERTA

ISTC
Bureau 540
Place du Canada
9700, avenue Jasper
Edmonton (Alb.) T5J 4C3
Téléphone: (403) 495-ISTC
Télécopieur: (403) 495-4507

YUKON

ISTC.
Bureau 210
300, rue Main
Whitehorse, (Yuk.) Y1A 2B5
Téléphone: (403) 667-3921
Télécopieur: (403) 668-5003

ISTC
Bureau 1100
510-5* Rue sud-ouest
Calgary (Alb.) T2P 3S2

Téléphone : (403) 292-4575 Télécopieur : (403) 292-4578

TERRITOIRES DU NORD-OUEST

ISTC 10° étage Precambrian Building Sac postal 6100 Yellowknife (T.N.-O.) X1A 2R3 Téléphone: (403) 920-8568 Télécopieur: (403) 873-6228

ADMINISTRATION CENTRALE

ISTC 1° étage, Tour est 235, rue Queen Ottawa (Ont.) K1A 0H5 Téléphone : (613) 952-ISTC Télécopieur : (613) 957-7942

:			1
1			•
!			1
			_
			•
1			
!	•		3
1			1
			•
:			
1			_
	•		
			ı
			1
1 4 1 1			-
ļ			_
:			
!			5
!			
:			
			1
!			-
!			
:			=
!			
			· •